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Ol APIGMOI ANO TO 1 EQ2 TO 100 (1)

Apaotnpotnta 1

Ot aptBpol amno to 1 €wg to 100 (Bivteo).

BaOuog SuokoAiag: 0-NMoAU koo €wg 2-EUkoAo

0dnyieg: Ot pabntég mapakoAouBouv to Bivteo kal petpouv €we to 100.

NapatAhpnon: To TPOTEWOUEVO OTTIKOOKOUOTIKO UALKO amoTeAEl eKmadeuTIkO UAKO Ttou €xeL SnuioupynBei amnd
ouvadéldoug NG TpwToPABulaG ekmaidsuong kol TNAEOMTKA KavdaAld TOU Ttopouctdlouv  TALSIKG
npoypdupata. To UAIKO auto SiatiBetatl eAevBepa oto Sadiktuo. Ol yoveig pmopolv va avatpéfouv oOTLG
LoTooeNiSeC Mou avadEpovial MOPAKATW KoL va afloTOL)o0UV TO TIPOTEWOMEVO UALIKO, KOOWC Kot GANEG
TILPOUOLEG SPAOTNPLOTNTEG OV TIAPATIOEVTOL OTIC CUYKEKPLUEVEG LoTooeAiSeg. Emtiong, akohouBwvtag ta link
UmopouVv va avalntioouV Ta OTOLXELD TwV SNILOUPYWV TWV TPOTEWVOUEVWY SpacTNPLOTATWVY.

Apaotnplotnta 2:

ZUMITANPWVW Tou¢ aplBpouc mou Asimouv.

BaBuoc SuockoAiag: 2-EUkoAo

0bnyieg: OL pabntég Stafalouv Toug aplBUOUG Kol CUMITANPWYOUY Ta ASELX KEALA TOU
Mivaka.

Apaotnplotnta 3:

Evwvw Toug aplBuolg e ypapoUAeC.

BaBuoc SuockoAiag: 2-EUkoAo

0ényisg: Evwvw toug aplBpouc pe ypappoUAeg kal oxnuatilw tv ewkéva. Zwypadilw tnv
£1KOVA HE TOUC HapKaSOpoug N TLG EUAOUTIOYLEG Hou.

Napatnpnon: Ot {wypadléG amoteAoUV eKMOUSEUTIKO UAKO Tou €xel SnpoupynBel amod cuvadéddoug tng
npwtoBdaduiag eknaideuong kat SwotiBetal ehevBepa oto Sladiktuo ot  LOTOOEAISEC  eKMALSEUTIKOU
nieplexopévou. OL mnyEg avaypddovtal oto TEAoG KABe oeAlSaG Kal OL YOVELG UMOPOoUV va aVOTPEEOUV OE QUTEG
YLOL VoL KOTEBACOUV TTOPOUOLEG SPaoTNPLOTNTES KAl VO, aVal{NTAHOOUV TOL OTOLXELD TWV SNULLOUPYWV.

(Epunveia Babpwv SuckoAiag: 0-MoA0 Eukolo, 1-Apketd EUkoAo, 2-EUkolAo, 3-Aiyo
Avokolo, 4-AUckolo)

Ertupuédeta: A. BAaydkn - MaOnpatikog

*AmayopeVeTaL n omolaoSnmote popdn g avamapaywyr Tou UALkoU xwpig avadopd ota ototxeia tng Snpoupyol tou.



